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BUDE INFLACE 

NEKONEČNÁ? 
Inflace za celý rok 2023 byla „jen“ 10,7 % a potvrdil se tak názor 
odborníků, kteří predikovali, že je možné udržet průměrnou 
roční inflaci někde mezi deseti a jedenácti procenty. Dobrá 
zpráva je, že inflace nikdy nemůže být nekonečná. Inflace je 
definována jako nárůst všeobecné cenové hladiny a obvykle se 
udává v procentech, a to je matematicky vždy nějaké číslo.  

Nepochybně si všichni ze školy 
pamatujeme ležatou osmičku jako 
symbol nekonečna. Ale to je 
opravdu jen symbol. Pro označení 

nekonečna ho zavedl anglický matematik John Wallis, profesor 
geometrie na Oxfordské univerzitě, už v 17. století. Tehdy 

ovšem tvrdil, že větší než nekonečno jsou záporná čísla.       

Dnes si celkem logicky dokážeme, že neexistuje největší číslo. 
Protože když prohlásíme jakékoliv číslo právě za to největší, 
vždy k němu můžeme přičíst jedničku a dostaneme větší číslo, 
proto z matematického hlediska žádné konečné nejvyšší číslo 
neexistuje. Na takovou logiku nemusíte zrovna být 
matematický génius. A ležatá osmička je opravdu jen symbol, 
není to reálné číslo, nýbrž abstraktní pojem užívaný k označení 
něčeho, co nemá konec. 

Něco jiného je ale jazykové vyjádření, jak velké číslo umíme 
nejen v češtině, ale i v jakémkoliv jiném jazyce, vyjádřit. Něco, 
jako když lidé prvobytně pospolné společnosti ve Štorchových 
románech počítali na prstech jedné ruky do pěti a pak použili 
výraz mnoho. Ostatně i dnes si některé jazyky pomáhají opisy či 
převzatými výrazy. Například původní vietnamština ve své 
slovní zásobě počítá do tisíců. Pro jednotky od řádu deseti tisíc 
více, pro něž původní vietnamština neměla výrazy, se používala 
slova čínského původu. 

 A jaké je tedy největší číslo, pro nějž 
máme v češtině, a potažmo v celé 
kulturní Evropě, výraz? Běžně 
používáme milión, miliarda, bilion, 
biliarda a další velká čísla s latinskými 
předponami. Pro lepší představivost je 
označujeme jako mocniny čísla 10, to 
znamená 10n (10 na entou), kde n 
znamená, kolik nul napíšeme za 
jedničkou. Takže například 106 

představuje 1 a šest nul neboli 1 000 000, tedy milión. A protože 
místo n můžeme napsat jakékoliv číslo, můžeme definovat 
jakékoliv číslo. Otázka, zda pro něj máme název. 

V roce 1938 se slavný 
americký matematik Edward 
Kasner zeptal svého synovce 
Miltona Sirotta, jak by nazval 

číslo 10100, tedy číslo napsané jako jednička a sto nul. GOOGOL! 
A název byl na světě! Dnes se běžně používá v teorii velkých 
čísel a málokdo si vzpomene, že s ním přišel tehdy devítiletý 
kluk. Pro představu googol je údajně přibližný počet atomů 
vodíku v rámci nám známého vesmíru.  

Sám Edward Kasner později zavedl pojem googolplex, které si 
můžeme představit jako jedničku s googol nulami, matematicky 
tedy zapsáno jako 10googol. Googolplex dosud platí za nejvyšší 
pojmenované číslo a k jeho napsání pomocí jedničky a nul by 

nám nestačila celá stránka Okénka do Apatyky.        

Připomíná vám pojem googol 
něco? Zakladatelé známého 
internetového vyhledávače 
Google Larry Page a Sergey Brin 
se při výběru jména společnosti 
inspirovali právě pojmem googol. 
Tento výraz prý velmi dobře 
odrážel původní záměr celé 
společnosti: uspořádat zdánlivě 
nekonečné množství informací na 
internetu. 

Z tohoto pohledu je naše roční inflace 10,7 % vlastně jen 
zanedbatelné čísílko. Do googolu či googolplexu má ještě hodně 

daleko!        I nejznámější poválečná hyperinflace v Německu 
ve dvacátých letech minulého století dosahovala „jen“ 20,9 % 
denně, v Maďarsku po druhé světové válce 207 % a v bývalé 
Jugoslávii před třiceti lety 64,6 %. Tyhle inflace ale byly 
způsobeny poválečným stavem hospodářství. Proč se inflace 
objevuje i v mírových časech a proč může být užitečná? 

Většina ekonomů, národohospodářů i politiků se shodne, že 
inflace je nepostradatelnou součástí ekonomiky a mírná inflace 
podporuje hospodářský růst a stimuluje poptávku. Naneštěstí 
se tito ekonomové, národohospodáři a politici neshodnou na 

tom, co je to ještě mírná inflace.      

Mírná a předvídatelná inflace pomáhá stabilizovat ekonomiku. 
Když jsou ceny stabilní nebo mírně rostoucí, podniky plánují své 
rozpočty a investice s větší jistotou. Jednotlivci i podniky mají 
motivaci k investicím a výhodnějšímu využívání svých finančních 
prostředků, namísto jejich pouhého ukládání na bankovní účty. 
Investice obvykle podporují hospodářský růst a vytváří nové 
pracovní příležitosti, což má pozitivní vliv. 

(pokračování na straně 3 Okénka do Apatyky)          

„Je s podivem, že při dnešní inflaci 
nestoupá jen cena člověka.“ 

Walter Sacher, český aforista, epigramatik a básník 

http://www.apatykaservis.cz/
mailto:OBCHOD@APATYKASERVIS.CZ?subject=Okenko%20do%20Apatyky
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lamen se narodil v malém městě na severovýchodě 
Bulharské republiky. Se světem počítačů a 
internetu se setkal v desíti letech, kdy začal 
s přáteli hrát počítačové hry. Počítače se sice už 
v domácnostech běžně objevovaly, ale pořádně 

zapařit na síti znamenalo navštívit některou internetovou 
kavárnu a za nepředstavitelný poplatek 
osm korun na hodinu si užívat spojení 
se světem. A tak se většinou scházeli 
doma u šťastného majitele počítače a 
hráli Heroes – trochu fantasty, trochu 
strategickou počítačovou hru, která 
existovala dávno před Windows ještě 
v prostředí operačního systému DOS. 

Kódy her nebyly tak sofistikované jako 
dnes a umožňovaly i nadšeným amatérům úpravy systémových 
souborů a na koleně řešit problémy s grafikou či jiné. Byla to 
dobrá škola a Plamen získával první zkušenosti 
s programováním kódu.  

S jídlem roste chuť a tak se časem vrátili do internetových 
kaváren, aby mohli hrát online verze svých oblíbených her. A 
s tím přišly nové výzvy, jako například jak v systému obejít 

sledování zaplaceného času!        Přišly nové hry s možností 
dalšího rozvoje, když člověk věděl, kde a jak změnit nastavení. 
A od tohoto poznání už byl jen krůček k myšlence stát se 
tvůrcem takových aplikací a programování se věnovat profesně. 

První roky na střední škole se na hodinách programování ještě 
učili operační systém DOS a programovací jazyk PASCAL a 
teprve později přišly na řadu Windows 95 a Windows 98. A až 
v prostředí Windows XP programovací jazyky a nástroje pro 

tvorbu webu, jako je HTML nebo C#.       Než dokončil střední 
školu, zvládl ještě programovací 
jazyk php určený především k tvorbě 
dynamických internetových stránek 
a webových aplikací. A tak Plamen 
v osmnácti dokázal programovat 
hned v několika jazycích, získal tři 
diplomy a bez zkoušek by přijat na 
univerzitu na obor Námořní inženýr. 

Ale během studia si uvědomil, že 
profese námořního důstojníka není 
to pravé ořechové. Dálkové plavby 
mohou být sice romantické, ale také 
to v té době znamenalo třeba rok na 
lodi bez stálého připojení 
k internetu. A to by byl konec snu 
o tvorbě webových aplikací. A tak se 
ve třetím ročníku se školou rozloučil 

a vrátil se k programování.       

 

 

 
Účastnil se různých projektů počínaje softwarovou podporou, 
přes počítačové sítě až po vytváření aplikací například pro 
sledování teplot v chladicích komorách. 

Přání po změně přivedlo Plamena 
do České republiky, kde začal 
v Hlinsku na Pardubicku novou 
kapitolu svého života. Nejdříve 
pracoval se skladovým systémem, 
aby dobře zvládl český jazyk. Na 
fotbalovém zápase mezi Českem a 
Bulharskem na Letné potkal svoji 
životní lásku a přestěhoval se do 

Prahy.        

Našel si novou práci, která mu 
umožňovala další zdokonalování 
češtiny, a protože štěstí přeje 
připraveným, dostal se i zpět 
k tvorbě webových aplikací. Když na 
novém místě zjistili, co studoval a 
čím se zabýval v Bulharsku, využili 
jeho zkušenosti a vytvořili třetí 
největší online obchod s klimatizacemi v České republice. 
Jenomže cílem Plamena nebyla tvorba internetových obchodů 
a webových stránek. Chtěl se podílet na projektech v mnohem 
větším měřítku. A ve správný čas na správném místě narazil na 
inzerát společnosti Apatyka servis. 

Na přijímacím pohovoru s panem Šípkem jsem se dozvěděl, že 
kód, který se píše v Apatice, je čistý, bez zbytečných komponent 
třetích stran, kdy je třeba reagovat na 
každou jejich změnu. Celý kód je psán 
zcela našimi programátory. Po 
pohovoru jsem cítil a věděl, že toto je 
mé místo, protože logika všech 
aplikací, které vytváříme, je v našich 
rukou. Během následujících měsíců 
jsem si uvědomil, že moje intuice byla 
správná. Neomezené možnosti 
softwaru, který vytváříme v Apatice, je 
to, co jsem hledal. 

Plamen žije s manželkou a dvěma 
dcerami v Praze. Jejich psa manželka 
proměnila v 45kilogramovou plyšovou 

hračku.       Rádi cestují po Evropě a okolí a samozřejmě 
nezapomínají ani na Bulharsko, zemi svých předků. Ve volném 
čase dříve hrával fotbal, dnes dá přednost relaxu při sledování 
filmů, které pomahají vypnout mozek.   

P 
„Kvalita znamená dělat to dobře, 
i když se nikdo nedívá.“ 

Henry Ford (1863 – 1947), americký podnikatel a zakladatel firmy Ford        
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BUDE INFLACE 

NEKONEČNÁ? 
(pokračování ze strany 1) 

Na druhou stranu vysoká inflace má 

negativní dopady na ekonomiku, ztrácí 

se důvěra spotřebitelů a investorů, 

omezují se nákupy, a to vede k nejistotě 

a rozkolísání trhů. V nejisté době, kdy 

nikdo neví, co bude, se špatně plánuje i 

investuje. A není to jen o investicích 

podniků, ale i spotřebitelé, soukromé 

osoby, se rozmýšlí, za co utratit. 

Inflace způsobuje ztrátu kupní síly peněz 

a tím ovlivňuje náklady podniků. V době 

inflace jsou ceny surovin, energií, lidské 

práce a dalších faktorů výroby obvykle 

vyšší. Podniky jsou tak nuceny platit více 

za základní vstupy, což automaticky 

zvyšuje náklady na výrobu nebo 

poskytované služby. Proto je pro 

dodavatele obtížné udržet své ceny na 

stabilní úrovni. 

Současně se většina solidních firem snaží 

udržet kvalitu produktů, svých výrobků i 

poskytovaných služeb. A to znamená, že, 

byť se skřípěním zubů, platí tyto zvýšené 

náklady a nehledají laciné a nekvalitní 

náhražky. A to se týká nejen matriálních, 

ale i lidských zdrojů. Zvyšování nákladů 

se tak týká i společností poskytujících 

služby, které jsou zajišťovány vysoce 

kvalifikovanými pracovníky. Firmy je 

musí zaplatit, pokud chtějí kvalitu 

poskytovaných služeb udržet.  

Stabilita a udržení podnikání je klíčovým 

faktorem při zvažování zvýšení cen 

v době inflace. Pokud podniky své ceny 

nezvýší, mohou se ocitnout v obtížné 

situaci, kdy nejsou schopny udržet 

finanční stabilitu. Zvýšení cen je tudíž 

často nutné, aby se podniky udržely nad 

hladinou a mohly pokračovat ve své 

činnosti a dalším poskytování služeb. 

Důležité je, aby se zvyšující náklady 

spravedlivě rozložily mezi dodavatele i 

odběratele. K tomu je nutná 

transparentní oboustranná komunikace 

a vzájemné vysvětlení důvodů. 

Inflace je jev, který ovlivňuje všechny 

ekonomiky světa. Zvýšení cen v době 

inflace je nevyhnutelné pro zachování 

stabilitu podnikání, pokrytí nákladů a 

udržení kvality služeb. Podniky musí 

se zákazníky komunikovat a vysvětlit jim 

důvody takových kroků. Při dobře 

provedené komunikaci je možné získat 

ze strany zákazníků pochopení a zajistit 

podnikání na udržitelné úrovni. Inflace je 

nedílnou součástí ekonomiky, a proto je 

nutné, aby se s ní vyrovnávaly všechny 

strany a přijímaly odpovídající kroky pro 

udržení ekonomické rovnováhy. 

 

CO ČAS VZAL A DAL 

V dubnovém čísle Okénka do Apatyky jsme 

psali o slovech jako je robot či pistole, 

tedy výrazech, které světu dali Češi. 

Mnohem více slov jsme ale do češtiny 

přejali z jiných jazyků, případně jsme si je 

počeštili, ať se nám dobře vyslovují. 

Obrozenci a národní buditelé v devate-

náctém století by asi nerozuměli slovům 

jako grant či lustrovat, které jsou pro nás 

dnes běžné. Jsou to neologismy, slova 

nově vytvořená, abychom byli schopni 

označovat nově vzniklé věci a 

skutečnosti, které naši předkové neznali. 

Zkusili jste si někdy spočítat, kolik 

nových slov se objevilo jen za vašeho 

života? Ještě před druhou světovou 

válkou používali slovo atom jen někteří 

posluchači vysokého učení technického 

a studenti klasického gymnázia 

v hodinách řečtiny. A přitom mnozí 

dnešní žáci už ani neví, že toto typicky 

české slovo        pochází právě z jazyka 

starověkého Sokrata!  

Neologismy vznikaly v dobách ne tak 

dávných se společenskými a politickými 

změnami. Příkladem mohou být slova 

jako pionýr, brigáda, ministryně, 

kombajn, zlepšovatel či prověrka. 

Naštěstí ne všechna nová slova přežila 

do dnešních dnů. Například trudoden 

jako jednotka míry pro množství a 

kvalitu práce. 

Dnes neologismy vznikají především 

v souvislosti s rozvojem moderních 

technologií, vědy a techniky. Jenom 

z počítačové branže jsou ve spisovné 

češtině dnes běžně používané stovky 

nových slov. Mimochodem i slovo 

branže je v češtině neologismus.        

Každá novinka se časem stane starou 

novinkou, běžnou záležitostí. A stejně 

tak je v čase proměnné i označení 

neologismus. Pro současníky Mistra Jana 

Husa byly neologismy výrazy jako 

obžerník, radovník či křivochvalec. A 

dnes jsou pro nás archaismy.  

Archaismy, neboli slova zastaralá, jsou 

opak neologismů. Jsou to slova, která se 

aktivně již příliš nepoužívají. Snad jen 

autoři románů, když chtějí navodit 

historickou atmosféru mluví o šenkýřích 

místo o hospodských a o vysokém učení 

místo univerzitě.  

Archaismy často nahrazujeme 

neologismy. Částečně proto, že se mění 

souvislosti, a částečně proto, že se 

stydíme za původní staročeský výraz a 

raději používáme cizojazyčný, ať jsme 

světoví.      

K zastaralým slovům patří i historismy. 

I ty se z běžné češtiny vytrácejí, ale na 

rozdíl od archaismů, které jsou 

nahrazovány novými slovy, mizí 

historismy, protože mizí i skutečnosti, 

které označovaly. 

 
Kde jste naposled viděli sudlici nebo 

řemdih? Snad jen v muzeu. Historismy 

nejsou jen zbraně dávných staletí, ale 

také například groš či píď.       

Čeština je krásný jazyk a bohatství jeho 
slovní zásoby si zaslouží chránit! 
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NEJLEPŠÍ PRACOVNÍK MĚSÍCE 
Nejlepším systémovým poradcem měsíce prosince 2023 se stal 

Filip Matoušek. 
 

 

Tomáš Jelen  

VÍŠ, CO DĚLAT, KDYŽ …? 
Společnost Apatyka servis se už více než deset let podílí na 

osvětovém výchovném projektu IV-Nakladatelství, které ve 

spolupráci s Evropskou policejní asociací připravuje preventivní 

publikace určené dětem i jejich rodičům. A my jako úspěšná a 

zodpovědná společnost cítíme a ctíme potřebu pomáhat těm, 

kteří jsou nejvíce zranitelní. Našim dětem. Možnost pomoci 

dobré věci existuje vždy a všude. Podle svých možností 

pomáhají jednotlivci, tak proč by nepomohly i firmy?  

V minulosti jsme přispěli například na omalovánky Bezpečně na 

silnici, Školáci nejen na prázdninách nebo na příručku pro 

nejmenší První pomoc není věda. Před čtyřmi lety jsme rovněž 

participovali na vydání publikace, která se věnovala palčivému 

problému moderní doby – drogám. 

V letošním roce jsme podpořili vydání další dětské omalovánky 

Víš, co dělat, když...?, která zábavnou formou řeší situace, do 

kterých se děti dostávají již od útlého věku každý den a kdy se 

musejí rozhodnout, jak se zachovat. Může se jednat o zdánlivě 

banální záležitosti jako je uvolnění sedadla v dopravním 

prostředku starším lidem, ale i o situace, kdy je ohroženo zdraví 

či dokonce život – jsou svědky nehody, osloví je cizí člověk, 

najdou neznámý předmět apod. Je nezbytné, aby už malé děti 

věděly, co dělat, když ... 

Omalovánky jsou osvědčenou formou, která děti zaujme, a 

přitom do nich mohou kreslit nebo psát své poznámky a 

nápady. Současně si děti podvědomě osvojují plno zajímavých 

a poučných informací, které se jim hodí při různých 

příležitostech. 

Ať už jste doma, ve škole, venku 

na ulici nebo v přírodě, je nutné 

na sebe dávat pozor a všímat si 

svého okolí. S kamarády jistě 

zažíváte dobrodružství a zkou-

šíte různé nové věci, při kterých 

se však může stát i něco nepří-

jemného. Úraz nebo nehoda se 

může stát raz dva a určité 

nechcete trávit svůj čas 

běháním po doktorech nebo 

ležet v nemocnici Měli byste 

tedy také vědět, jak se zachovat 

v určité situaci, co udělat a 

případně jak přivolat pomoc. 

Omalovánky samozřejmě obsahují seznam donátorů a mohou 

být brány jako inzertní tisk.       Ale děti, z pohledu inzerenta 

uživatelé, zákazníci, konzumenti, asi nemají žádný vliv na to, 

jaký informační systém se bude v lékárně používat.        Je to 

opravdu charitativní projekt, který nelze hodnotit jen rovnicí 

firemního účetnictví, že výnosy minus náklady rovná se zisk. 

Podpora vydávání edukativních omalovánek pro děti, ať už ji 

nazýváme charitou nebo inzercí, je investicí do budoucnosti, 

protože zodpovědná výchova a vzdělání je klíčem k rozvoji 

jedince a společnosti jako celku. Navíc nezištná podpora zajistí, 

že se omalovánky dostanou do školek a škol a jsou bezplatně 

přístupné všem dětem bez ohledu na jejich socioekonomický 

původ a finanční situaci rodiny. 

Výtisky, které jsme jako podporovatelé získali, rozdělíme mezi 

řešitele křížovek v našem Okénku do Apatyky. 
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VIDĚT A BÝT VIDĚN 
V druhé polovině ledna se v Jihlavě 

v EA Business hotelu uskutečnila již 

15. Zimní konference nemocničních lékáren. Program více než 

bohatý byl nabitý aktuálními informacemi o změnách a nejen 

legislativních, které přináší tento rok. 

Zvykněme si, že se i platná legislativa 

neustále vyvíjí. A i když se příslušný 

zákon přímo nemění, jsou tu nová 

nařízení, která původní zákon ovlivní. 

Aktuálním otázkám farmaceutické 

legislativy v roce 2024 byl věnován 

diskuzní blok v pátek odpoledne i 

sobotní dopolední workshop a 

odpolední panel.

Kromě legislativy v přednáško-

vém sále se u výstavních 

stánků rovněž diskutovalo, jak 

dále zefektivnit práci v lékár-

nách i s využitím moderních 

technologií, které současná 

doba přináší. Jedním takovým 

praktickým zařízením jsou 

lékárenské roboty, se kterými se můžeme v nemocničních 

lékárnách, ale nejen tam, setkávat stále častěji. Desítky zařízení 

s různou úrovní automatizace pracují už ve skladech lékáren 

nejrůznějších typů, kde robotizaci chápou jako důležitý krok ve 

snižování nákladů a zvyšování efektivity.  

Společnost Apatyka servis patří k průkopníkům moderních 

technologií a proto patří rovněž k předním dodavatelům 

lékárenských robotů. 

Tajenku křížovky zašlete do 20. února 2024 na Okenko@apatykaservis.cz a uveďte své jméno a adresu lékárny nebo její 

Id u společnosti Phoenix LV. Prvních dvacet autorů správných odpovědí získá od společnosti Apatyka servis dárek. 

Tajenka křížovky z minulého Okénka do Apatyky byla „HODNĚ ZÁBAVY SE ČTRNÁCTÝM ROČNÍKEM OKÉNKA DO APATYKY“. 

Všem úspěšným řešitelům gratulujeme! 

mailto:Okenko@apatykaservis.cz?subject=Tajenka%20Okénka%20do%20Apatyky
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HLEDÁME PORADCE 
Rovnovážný stav neexistuje. Ani 

v ekonomice. Buď firma roste nebo 

naopak ustupuje z trhu. Růst lze přitom 

charakterizovat různě. Třeba podle 

ekonomických parametrů jako jsou 

výnosy nebo zisk. Ale to je zavádějící. 

Pokud to trh umožní, může firma zvýšit 

ceny a hned jsou výnosy a obvykle i zisk 

vyšší než v minulém období – a podle této 

definice tedy firma roste. Mnohem více 

vypovídá růst počtu spokojených klientů, 

a to je případ společnosti Apatyka servis. 

.

Počet našich klientů, uživatelů 

lékárenského systému MEDIOX, neustále 

roste a tomu odpovídá i nárůst našich 

pracovníků. Na našich webových 

stránkách v sekci O nás pravidelně 

zveřejňujeme kontakty a rovněž 

strukturu naší společnosti. Pravidelný 

návštěvník našeho webu si lehce ověří, že 

počet zaměstnanců oddělení prodeje 

nebo účtárny je stálý, a roste především 

počet pracovníků servisního a 

vývojového oddělení. 

Rovněž i teď aktuálně poptáváme 

pracovníka do servisního oddělení. 

Z důvodů nárůstu klientely a zvyšování kvality poskytovaných služeb 

hledáme kolegy do servisního oddělení společnosti Apatyka servis: 

pracovník Hotline 
(Oblast: celá ČR s možností dojezdu do 30 minut do jedné z poboček 

Praha, Plzeň, Brno, Ostrava, Vysoké Mýto) 

Požadujeme: středoškolské vzdělání, znalost lékárenského prostředí 

výhodou, dobré komunikační schopnosti, spolehlivost; 

znalost OS Win 10 a základů počítačové sítě, hw a práce 

s MS Office. 

Náplň práce: zpracování požadavků zákazníků, uživatelská podpora, 

poskytování hot line, školení klientů. 

Nabízíme: možnosti dalšího vzdělávání, občasná možnost práce 

z domova, zajímavou a zodpovědnou práci v mladém 

kolektivu; mobilní telefon a notebook. 

Nástup dle dohody. 

Nabídky s životopisem zašlete na e-mail: p.strizek@apatykaservis.cz. 

https://www.apatykaservis.cz/o-nas/hledame-kolegy-pracovnik-hotline/
mailto:p.strizek@apatykaservis.cz?subject=zájem%20o%20pracovní%20pozici%20HOTLINE

